World Weekly

本报国际新闻部主编 | 第769期 | 2022年6月16日 星期四 本版编辑:张 颖 视觉设计:竹建英 编辑邮箱:xmhwb@xmwb.com.cn



■ GEO集团旗下私营监狱一瞥 本版图片 GJ

今年年初,古巴总统迪亚斯要求美国 政府关闭已在古巴东南海岸运行了20年 的关塔那摩湾监狱。20年间,私刑、虐待等 行为在这座臭名昭著的监狱里层出不穷。 然而,这般恐怖的监狱,仅是美国黑暗监狱 系统的冰山一角。

二十世纪八十年代起,美国犯罪率急 剧上升,联邦监狱和各州监狱床位不足,于 是私营监狱业顺势发展。三十多年来,这 些私营监狱与黑心政客彼此勾结,让监狱 变成了他们盘根错节的利益链条上的一部 分。围墙内是铁窗血泪和种族歧视,围墙 外则是唯利是图、贪得无厌,严重扭曲着美 国的司法系统公正。

犯人就是"商机"▲

"在美国,有一个行业具有强大的政治影响 力,却很少受到审查,那就是私营监狱业。"这是 《华盛顿邮报》在报道中得出的结论。

1983年,美国管教公司(2016年改名为惩教 公司)成立于田纳西州,成为美国第一家私营监 狱管理公司,并将休斯敦地区的一家奥林匹克汽 车旅馆租下,改造成为非法移民羁押中心。一年 后,另一家私营监狱企业GEO集团也在佛罗里达 州宣告成立。

这两家美国私营监狱企业的成立,标志着私 营监狱从此成为美国监狱系统的一部分,开启了 美国监狱私营化的序幕,也使美国司法系统的性 质变得更加复杂。

私营监狱,说起来是监狱,但本质上是企业, 犯人是它们"永恒的商机"。每多关一名犯人,私 营监狱就多一份收入,在2018年这份收入大概是 每年2.3万美元,而这笔钱来自美国政府。根据 政府与私营监狱签订的合同,政府需要确保私营 监狱的囚犯"入住率"达到一定标准,通常是 90%,要是满足不了"入住率",政府就得贴钱。 2011年,亚利桑那州就因为没能让该州的私营监 狱达到97%的"入住率",而向这家公司支付了

结腐

败滋

歧

视虐待触



政商彼此"照顾" -

如何才能满足"入住"要求,确 保私营监狱完成盈利目标?

美国司法政策研究所指出,私 营监狱业通过游说、为竞选捐款和 建立关系网来增加在政界的影响 力。美国一名自媒体人在社交网 站上披露,在2018美国中期选举期 间,GEO集团和惩教公司用于政治 游说的资金飞涨,达到过去的三 倍。在佛罗里达州州长选举期间, GEO集团总裁乔治·佐伊曾为支持 共和党人德桑蒂斯而自掏腰包10

这名自媒体人还指出,私营监 狱公司的缴税税率远比建筑行业 和教育行业都低,因为它们声称自 己为"房地产行业"。仅在去年, GEO集团逃税就接近4400万美元, 而乔治·佐伊的个人年收入达960 万美元。

美国《新闻周刊》网站报道, GEO集团每年都会游说国会议员、 提供政治献金。而根据《华盛顿邮 报》早年的一篇报道,1989年以来 惩戒公司和GEO集团在政治游说 上共花费2500万美元,向候选人提 供超过1000万美元献金。

作为回报,受贿的政客也会确 保私营监狱拿到合同,甚至"照顾" 关押和监视非法移民的"生意"。

墨西哥国立自治大学北美研 究中心教授劳尔•贝尼特斯•马诺 特接受电视台采访指出,过去30 年,美国政府始终强调要"严厉打 击街头犯罪"。正是在这一政策的 掩护下,美国警方频繁"钓鱼执 法",法官和检察官轻罪重判,源源 不断地为私营监狱提供"财源"。

当非法移民越来越多地进入 美国后,他们也成为美国私营监狱 业的"摇钱树"以及廉价劳动力。 数据显示,截至2021年9月,在美 国移民和海关执法局羁押的非法 移民中,有79%的人被拘留在了私 人监狱。

尽管拜登政府上台后通过签 署总统令,要求美国司法部未来停 止与私营监狱公司订立合同或续 约,但他并未对移民和海关执法局 提出要求。因此有专家认为,这份 总统令不会有什么明显的效果。

另外,富人们还在政商两界频 繁"穿梭",时而担任美国私营监狱 高管,时而从政,让美国的私营监 狱业迎来了"发展的春天"。2011 年,惩教公司前高管加里•莫尔担 任俄亥俄州司法部门官员期间,该 州伊利湖惩戒机构便被惩教公司 并购,成为第一个卖给私营监狱公 司的美国州立监狱。

苦难之中牟利

私营监狱的围墙之外,政商 勾结的腐败行为滋生;而在铁窗 里,则是美国社会根深蒂固的种 族歧视。

《美国新闻与世界报道》2021 年10月公布的数据显示,非裔和拉 美裔美国人被监禁的比例分别是 白人的5倍和1.3倍。《时代》周刊的 报道显示,在阿拉巴马州的私人监 狱,男性犯人中非裔的比例为 55%, 而该州总人口中仅有26.6% 为非裔。

专家分析指出,少数族裔是美 国警方和司法部门用来"供养"私 营监狱的主要人群。

明尼苏达大学法学院《法律与 不平等》期刊今年发表的论文也 指出,拜登政府上台之初,美国移 民和海关执法局的羁押人数为1.5 万人,而现在已接近2.9万人,其中 69%的被拘留人员没有任何犯罪

在这些以牟利为目的的私营监狱

更糟糕的是,由于缺乏监管,

里,针对移民的虐待行为时有发 生,最臭名昭著的要属佐治亚州欧 文县一家私营监狱的医疗虐待 案。在这家监狱中,许多被囚妇女 被迫进行不必要的妇科手术。尽 管美国移民和海关执法局早在 2018年就知道这家私营监狱存在 医疗虐待行为,但直到这一黑料被 曝光、引起国际社会的关注,美国 国土安全部部长马约卡斯才于 2021年5月要求移民和海关执法局 停止与欧文县私营监狱的合作。

早在2019年,美国前参议员伯 尼·桑德斯便公开指出:"我们的刑 事司法系统每年花费数十亿美元, 带有强烈的种族歧视,摧残着人们 的生活,并允许私人监狱在民众苦 难的基础上牟利。政府必须结束 私人监狱公司的所作所为。'

然而直至今日,美国的私营监 狱业依旧是种族歧视、阶级歧视, 以及政治腐败的一个缩影。而这 样一个美国,又何德何能自诩"人 权灯塔"呢?

